

遇难人数已增至18人 另有278人失踪

韩国客轮失事

韩方加大搜救力度但没成果

新华网消息 韩国西海地方海洋警察厅17日说,有关方面当天加大了对失事“岁月”号客轮的搜救力度,但由于天气、水流等情况恶劣搜救行动没有取得突破,事故原因也仍在调查中。

西海地方海洋警察厅在当天的新闻发布会上表示,截至当天19时,发生在韩国西南海域的“岁月”号客轮沉船事故已造成9人遇难,287人失踪,另有179人获救。

而据韩国YTN电视台的最新报道称,截至当天24时,遇难人数已经上升至18人,另有278人失踪。

据介绍,韩国有关方面当天增加了搜救力量,共投入了171艘舰船、29架飞机,包括众多潜水人员在内,搜救人员有550余名。但由于水下流急且浑浊,能见度极低,潜水人员未能进入船内。

海警方面表示,接下来,将继续动员一切力量全力开展失踪人员的搜救工作。

为查明“岁月”号客轮的失事原因,来自韩国国立科学调查研究院、国立海洋研究院



救援工作进入第三天。(图为4月17日的救援现场)

等机构的专家17日下午就船员操作是否存在过失、货物是否超载以及船体是否存在缺陷等进行了详细调查,有关调查结果将在确凿证据整理分析后公布。

海警方面说,有关方面正在对船务公司提供的航线等信息和数据进行研究和分

析。从图像上来看事故海域是属于没有暗礁的海域,因此触礁的可能性很低。

“岁月”号客轮16日上午8时55分许在韩国全罗南道珍岛郡屏风岛以北海域意外进水并沉没。客轮上共载有475人,包括446名乘客和29名船员。

船长:无颜面对乘客家属

据《朝鲜日报》,“岁月”号16日发生海难后,该船船长和船员比很多乘客先下到救生艇,特别是60岁的代船长李俊锡(音)很早就离船。

17日上午,李俊锡两次受韩国全南木浦海洋警察署传唤接受调查。当被问及是否有话要对乘客和失踪者家属说时,李船长称:“真的很抱歉,没脸见他们。”

报道称,当天结束第一次传唤调查后,李俊锡前往木浦市市内一家医院接受简单治疗后,再度接受传唤。对于为何弃乘客逃生的质问,李俊锡未予表态。

失事客轮有两名中国乘客

中国驻光州总领事馆官员17日告诉记者,已确认失事韩国客轮上有一男一女两名中国公民,领馆工作人员已看望并慰问了焦急等待消息的家属。

失踪者家属称,两名乘客是乘坐该客轮去济州岛度假的,他们开了一辆车去准备去济州岛自驾游。乘客家属还用手机向记者展示了两名失踪乘客在客轮失事前在船上所拍的照片。

据韩国光州地区西海海警厅向中国驻光州总领事馆的通报,失踪中国男子用了自己的登录证(身份证件)登记车辆上的船。

另据现场等待的一名家属向记者透露,失踪乘客中还有一名来自中国的女学生,但家长不愿透露女儿的国籍。领事馆方面正在就此进一步确认。

中国驻韩大使馆领事部副主任武艺说,该船学生所属学校所在地为中国人聚集区,不排除未来会在失踪学生中发现更多的中国人。

中国驻光州总领事馆工作人员已经赶到现场看望了等待消息的家属,并表达慰问。中国驻韩国大使馆正向韩国海警部门、韩国警察厅、韩国外交领事司以及船务公司多方核实相关信息。

搜索海域油迹
与失联航班无关

新华网消息 澳大利亚搜寻马航370航班联合协调中心17日称,本日早间运抵珀斯进行分析的搜索区域油迹样本已经完成初步分析,结果显示与马航失联航班无关。

根据联合协调中心发布的最新信息,17日对浮油样本的最新分析显示,这一浮油与飞机引擎燃油或液压油无关。

联合协调中心在当天发布的一份声明中还驳斥了一些媒体对于“蓝鳍金枪鱼”自主水下航行器将花费6周到2个月的时间扫描整个水下搜索区域的报道,强调说“这不正确”。

此外,联合协调中心还强调,生产“蓝鳍金枪鱼”自主水下航行器的凤凰国际公司已经确认该航行器在超过4500米水深的条件下作业存在的风险并不大,为可接受水平。

普京回应乌天然气欠款问题:
宽限一个月

新华网消息 俄罗斯总统普京17日在莫斯科表示,俄罗斯将就乌克兰天然气债务问题给予其一个月的宽限,如乌方再不还款,俄罗斯将对其改用预付款供气机制。

普京当天在俄罗斯传统电视节目“与普京直接连线”中说,根据俄乌天然气供应合同,俄罗斯有权现在就对乌方实行预付款供气机制,但此举可能导致俄罗斯输欧天然气中断,而且考虑到乌方的实际困难,俄方将再给乌克兰一个月时间偿还天然气债务。

普京表示,俄罗斯有责任对欧盟不间断供应天然气,但保证不间断向其转运天然气的责任在于乌克兰。俄方将邀请西方国家加入到乌克兰天然气问题调解进程,但如果问题得不到解决,俄方将在一个月后对乌克兰实行预付款机制。

乌克兰拖欠俄罗斯天然气供应费用总额目前已超22亿美元。普京10日致信从俄购买天然气的18国领导人,呼吁就稳定乌克兰经济和天然气供应问题举行紧急磋商。

咸宁名茶榜

羊樓洞 Since 682 YANG LOU DONG 沉淀即品味

趙李橋 ZHAO LI QIAO TEA 1861

芽旗香溫泉毫峰

逸思園

幕峰 MUFENG

賀勝翠創

白雲杉峰

參桂川 中国黑茶

(排名不分先后)

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

灵活运用奇偶大小定位 3D 号码

第1招 奇偶定位两码

由于3D的号码是在数字0—9之间进行组合的,所以号码按照单双的方式进行划分,单号码为:13579;双号码为:02468。因此组选六的两码组合是:13、15、17、19、35、37、39、57、59、79、02、04、06、08、24、26、28、46、48、68,而组选三的两码组合为:11、33、55、77、99、00、22、44、66、88一共产生了30个号码的两码组合。这些两两组合的号码包含了3D的全部开奖号码。在实际使用过程中,可以根据号码的走势进行分析判断,认为至少出现两个单码时,需要选择的两码组合仅为13、15、17、19、35、37、39、57、59、79、11、33、55、77、99一共有十五个两码组合。如果认为本期没有

组三号码,开奖号码的结构形态为组六,实际上的号码组合只有十个两码组合的号码可供选择。形成的组选六的号码一共有八十个号码。(排除号码的重复性)。

第2招 大小定位两码

知道了号码的单双形态,在结合号码的大小形态对号码进行判断。号码的大小形态分为:小号(01234),大号(56789),号码按照大小形态进行分类的两码组合为:01、02、03、04、12、13、14、23、24、34、56、57、58、59、67、68、69、78、79、89、00、11、22、33、44、55、66、77、88、99。同样也是产生了30个号码的两码组合,这些两码组合的号码同样包含了3D的全部开奖号码。由于在对下期的号码分析

中,没有组三结构的号码出现,因而只须考虑为组六的号码结构,选用的两码号码为组六的组合即可。在号码的大小形态中,认为出现的号码为两个大号码或两个小号码时,对号码的两码组合进行综合之后,实际需要考虑的号码只有原来的一半,组选六的号码只有四十个。最后还可以通过号码的质数与合数的性质进行缩减,质合数的使用方法与号码的大小、单双的性质是一样的。

对于号码是两大一小、两小一大、两单一双、两双一单或其它形式的判断是十分重要的。号码大小、单双、质合的判断可以通过近期号码的走势进行分析,除了使用以上的方式来选取号码的两码组合之外,还可以通过定胆杀号的方式对号码的两码组合进行缩减。总之,确定两码组合的方法很多,关键在于要用熟用顺,精确使用号码的两码组合,然后对号码进行组号投注。

福彩“双色球”第042期

12 15 20 25 28 33 14

全国一等奖0注

福彩“22选5”第099期

02 14 17 18 20

湖北一等奖1注30570元/注

福彩“3D”第099期

2 8 6

湖北中奖 654注

热烈祝贺温泉42230189号站喜中双色球一等奖两注,奖金685万元!